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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....009

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL I (20p)
(4p) | @) Sa se calculeze lungimea Tnaltimii unui triunghi echilateral cu perimetrul 18.

(4p) | b) Si se calculeze lungimea segmentului determinat de punctele A(3,0) si C(4, —1).

(@p) ¢) Sase calculeze sin% : cos%.

(4p) | d) Sa se determine a,be R, astfel incit punctele A(3, 0) si C(4, —1) sa fie pe dreapta de
ecuatie x+ay+b=0.

(2p) | e) Si se calculeze aria triunghiului cu vérfurile in punctele A(3,0), B(2,2) si C(4,-1).
(2p) | f) Sa se calculeze aria unui patrat cu diagonala de lungime 442 .

SUBIECTUL II (30p )

1.

(3p) | a) Si se calculeze suma solutiilor reale ale ecuatiei x* +7x—15=0.

(3p) | b) Sa se calculeze expresia log, 3-log, 2.

(3P) | ¢) Si se rezolve, in multimea numerelor reale strict pozitive , ecuatia (log, x)’ = log, x.
(3p) | d) Si se rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia 5* —125=0.

(3p) | ) Sa se calculeze probabilitatea ca un element n e {1,2,3,4,5} sa verifice relatia C, <10.
2. Se considerd functia £ :R - R, f(x)=x—arcrgx.

(3p) | a) Sase calculeze f'(x), xeR.

1
(3p) | b) Sa se calculeze j £/(x)dx.
0

3p) ¢) Sa se calculeze an_

x—0 X

(3p) d) Sa se arate ca functia f este crescatoare pe R.

(3p) | ©) Sa se calculeze lim&f).

Xy
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considera functia f : [l,oo)—> [l,oo), flx)=

a)
b)

)
d)

g)

_x+3
x+1

Sa se verifice ca f(\/§)=\/§ .
Sa se arate ca f(x)=l+i, Vxe[l,oo).
x+1

Sa se rezolve, 1n intervalul [l,oo), ecuatia f(x)=x.

Sa se arate ca functia f este strict descrescatoare pe intervalul [l,oo).

_2x+3

Sasearatecd (f o f)(x) x Vxe [l,oo) .

Sa se arate ci, dacd x,ye (I,e0) , x# y, atunci f(x)—f(y)|<%|x—y .

+3 .
u—\/g’, Vp,qe N*, p>q.
p+q

LI

q

Sa se arate ca >2-

SUBIECTUL IV (20p )

_Inx

Se considera functia f :(0,00) > R, f(x)=—= .

a)
b)
¢)

d)

e)

g)

x
Sa se calculeze f'(x), xe€ (0,00).
Sa se calculeze f(e) si f(e).

Sa se arate ca functia f este strict descrescatoare pe intervalul [e, o).

Sa se arate ca f(x)< l, Vx> 0.
e

Sa se calculeze I £ (x)dx.

1

Sa se calculeze lim f(x).

X—>o0

L N}

2
Si se determine xe (0,00) , cu proprietatea ca f (x)+ f (x—j =
e
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Varianta 9

Subiectul 1

a) h=33.
b) AC=+2.
T 3

. T
¢) sin—-cos—=—.
6 6 4

d) a=1b=-3.
1

e S, ZE'

f) S=16.

Subiectul IT

1.

a) x +x,=-7.

b) log,3-log,2=1.
¢) x=lsau x=2.
d) x=3.

e p=—.

2.
a) fx)=—.

b) If'(x)dle .

¢ lim——————==0.

2
d f '(x):1 4 -20,Vxe R, deci functia f este crescatoare pe R.
+x

e) lim——=

X0y
Subiectul IT1

a) fV3)=+3.

+1+2 2
b) f(x):x 1 +x+1’
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o flx)=x :>x—+’:f=x & x=13, deci x=+/3>1.
x+

d) Din b) avem f (x)—( 21) <0,Vxe[l,0)= f este descrescitoare pe [1,00).
2x+3
) (Fe )= Firan=""0
)= P2 O R e S |xy| L
D |f(x) f(y)|_1+x+1 : y+1|_2|(x+1)(y+1| (x+1)(y+1) 2|x y|'

g) Punand x= E, y= NE) ,(p 2 q= x2=1)1n inegalitatea de la f) se obtine
q

inegalitatea ceruta.

Subiectul IV

l1-Inx

a) fx)=—
b) f(e)==. £e)-

1- lnx

<0,Vxe [e 0) =functia f este strict descrescitoare pe

¢) Din f'(x)=

intervalul [6,00).
d) Daci x< (0, e]:> Inx<1= f’(x)>0=functia f este strict crescitoare pe (O,e] .
Folosind ¢) rezulti x = e este punct de maxim global = f(x) < f(e), Vxe (0,0),

deci f(x)Sl, Vxe (0,00).
e

2
g) Din f(x) < l, Vxe (0,00) avem f(x)+ f(x—J < 2 cu egalitate pentru x=e.
e e e
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